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OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Objetivo Principal 
Analizar el colectivo de jóvenes residentes en el municipio, cómo son, cómo se relacionan…así como delimitar sus necesidades,
problemáticas, demandas y requerimientos, de cara a diseñar actuaciones específicas para este colectivo, y entender de qué manera el
consistorio podría mejorar la atención que se les ofrece, adaptando o creando servicios que les ayude tanto a ellos como a sus familias.

8 Conocer los elementos caracterizadores y definitorios del colectivo
8 Detectar las principales preocupaciones, necesidades y demandas
8 Valorar tanto de manera general como pormenorizada de Boadilla del Monte

8 Detallar los principales requerimientos y líneas de mejora al municipio.
8 Valorar las actuaciones del Ayuntamiento de Boadilla del Monte.

Objetivos específicos
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FICHA TÉCNICA 

Técnica empleada 

Universo de Análisis

Detalle del Planteamiento 
Metodológico

Fecha de realización del 
campo

Dinámicas de grupo on line.

Jóvenes de 16 a 22 años residentes en Boadilla del Monte.

Se han realizado 3 Dinámicas de grupo no presencial constituidas por participantes según la siguiente distribución:

La fase de campo se ha desarrollado durante los últimos días del mes de Junio de 2021.

16-18

19-22

Edad

1 DG

Género

Chicos

1 DG

Chicas Mixto

1 DG

CUALITATIVO
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FICHA TÉCNICA 

Técnica empleada 

Universo de Análisis

Detalle del Planteamiento 
Metodológico

Fecha de realización del 
campo

Cuantitativo, mediante Entrevista personal.

Jóvenes de 16 a 22 años residentes en Boadilla del Monte.

Se han realizado 302 Entrevista personal según la siguiente distribución:

Los datos han sido posteriormente ponderados, para reflejar la realidad de la población. Según ambas variables.

La fase de campo de la fase cuantitativa, desde mediados del mes de septiembre a mediados del mes de 
octubre de 2021.

16-18

19-22

Edad

131

Género

Entrevistas 
realizadas

171

302

Chicos 

Chicas

166

Entrevistas 
realizadas

136

302

CUANTITATIVO
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q (P4) - DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES QUE TE CITO, DIME CON QUE FRECUENCIAS LAS REALIZAS ... 
Base: Total de las personas entrevistadas

80%
72%

39%
24%

23%
26%

20%
16%

26%
22%

16%
24%

8%
14%

9%

8%
5%

4%
3%

10%
3%
2%
1%
3%

16%
21%

38%
44%

41%
33%

38%
40%

29%
29%

30%
15%

29%
22%

26%
8%

15%
17%

16%
17%

10%
6%

5%
6%
4%

3%
4%

13%
24%

22%
19%
23%
27%

26%
20%

29%
10%

37%
16%

30%
20%

22%
31%

40%
36%

23%
19%

8%
11%

19%

1%
2%

8%
7%

11%
15%

15%
15%

12%
22%
16%

11%
21%

15%
29%

42%
33%

33%
38%

35%
28%

36%
16%

37%
34%

2%
1%
2%

7%
4%
2%

6%
6%

8%
40%

5%
34%

4%
29%

22%
13%

1%
9%

28%
37%

68%
45%

40%

1%
1%

1%

1%
1%

2%

1%

2%

Escuchar música
Utilizar las rrss

Ver series / películas
Quedar varios amigos en tu casa / en la de algún amigo

Salir de marcha por las noches con amigos
Realizar algún deporte

Salir a tomar algo durante el día con amigos
Ir a la naturaleza / espacios abiertos

Ir a bares o discotecas
Reunirte con amigos en un parque

Beber alcohol
Fumar

Realizar excursiones a otras ciudades / municipios
Jugar a la play / otros dispositivos

Ir a centros comerciales
Ir a conciertos

Leer
Salir a tomar algo durante el día con familia

Ir a la bolera
Ir al cine

Hacer botellón
Ir al teatro, visitar museos

Tomar algún tipo de droga
Ir a los recreativos

Acudir a exposiciones / museos

Muy frecuentemente Frecuentemente En alguna ocasión En pocas ocasiones Nunca Ns/ Nc
% 

MUY+FREC.

B.1. ELEMENTOS CARACTERIZADORES Y DEFINITORIOS DEL COLECTIVO DE JÓVENES

ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS JÓVENES
MEDIA
(1-5)

95%
93%
76%
69%
65%
59%
58%
56%
55%
51%
46%
39%
37%
35%
35%
29%
22%
22%
20%
20%
20%
9%
7%
7%
7%

o Escuchar música y utilizar RRSS son las actividades universales para los jóvenes.
o Por el contrario, las actividades relacionadas con el arte y la cultura, y ciertos elementos de ocio mas concreto, son realizadas de manera más puntual.

4,7
4,6

4,0
3,9

3,7
3,6
3,5
3,5
3,6

3,4
3,3

2,7
3,2

2,7
3,1

2,1
2,5
2,7

1,9
2,7

2,5
2,0

1,6
1,8
2,0

% 
REALIZA**

99%
98%
90%
92%
86%
78%
81%
83%
82%
71%
75%
49%
74%
51%
65%
29%
45%
53%
61%
56%
42%
27%
16%
18%
26%

% 
INJUVE ***

97%
94%
93%

65%

76%

49% -

40%
49% -

*** Para tener un modelo comparativo de la población joven de Boadilla vs el total de población joven nacional, se 
muestran datos del estudio del Injuve: “Informe Juventud en España 2020” Marzo 2020. Respuestas si /no

** % de muy frecuentemente, frecuentemente y en alguna ocasión
* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 1 a 5, donde 1 es “Nunca” y 5 “Muy frecuentemente”

CUANTITATIVO
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q (P4) - DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES QUE TE CITO, DIME CON QUE FRECUENCIAS LAS REALIZAS ... 
Base: Total de las personas entrevistadas

B.1. ELEMENTOS CARACTERIZADORES Y DEFINITORIOS DEL COLECTIVO DE JÓVENES

o Podemos observar algunas diferencias estadísticas en función del sexo y la edad de los entrevistados.

ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS JÓVENES

Se marcan en color vede los datos estadísticamente superiores
Se marcan en color naranja los datos estadísticamente inferiores

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22

Escuchar música 95% 91% 100% 97% 94%

Utilizar las rrss 93% 90% 96% 99% 89%

Ver series / películas 76% 71% 80% 78% 75%

Quedar varios amigos en tu casa / en la de algún amigo 69% 71% 67% 77% 63%

Salir de marcha por las noches con amigos 65% 54% 78% 57% 72%

Realizar algún deporte 59% 72% 47% 64% 56%

Salir a tomar algo durante el día con amigos 58% 54% 63% 56% 60%

Ir a la naturaleza / espacios abiertos 56% 53% 58% 54% 57%

Ir a bares o discotecas 55% 61% 49% 44% 61%

Reunirte con amigos en un parque 51% 47% 56% 57% 46%

Beber alcohol 46% 47% 45% 41% 50%

Fumar 39% 37% 41% 31% 45%

Realizar excursiones a otras ciudades / municipios 37% 41% 34% 31% 44%

Jugar a la play / otros dispositivos 35% 55% 12% 40% 31%

Ir a centros comerciales 35% 27% 44% 31% 39%

Leer 22% 11% 35% 18% 27%

Salir a tomar algo durante el día con familia 22% 23% 21% 22% 22%

Ir al cine 20% 15% 25% 24% 18%

Hacer botellón 20% 17% 23% 22% 19%

Ir al teatro, visitar museos 9% 5% 12% 9% 9%

Ir a conciertos 8% 5% 13% 7% 9%

Tomar algún tipo de droga 7% 6% 9% 10% 5%

Ir a los recreativos 7% 10% 5% 6% 8%

Acudir a exposiciones / museos 7% 4% 10% 4% 9%

Ir a la bolera 4% 4% 3% 3% 4%

TOTAL
EDADSEXO

CUANTITATIVO

* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 1 a 5, donde 1 es “Nunca” y 5 “Muy frecuentemente”
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q (P1) - PARA COMENZAR, ¿HASTA QUÉ PUNTO TE PREOCUPAN A TI COMO JOVEN, LAS SIGUIENTES TEMÁTICAS QUE TE CITO?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.2. PRINCIPALES PREOCUPACIONES, NECESIDADES Y DEMANDAS

57%

56%

47%

51%

57%

47%

47%

35%

34%

19%

19%

34%

34%

42%

36%

30%

37%

37%

48%

45%

45%

36%

7%

7%

9%

7%

8%

7%

14%

11%

17%

23%

26%

1%

3%

2%

4%

4%

9%

1%

6%

4%

13%

19%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

La salud en general

La seguridad

Las perspectivas laborales de los jóvenes

Las relaciones sociales

La violencia de género

La independencia económica

Las desigualdades sociales

La economía

El medio ambiente

La pandemia

La política

Totalmente  (9-10) Bastante   (7-8) Algo    (5-6) Nada en absoluto  (0-4) Ns/ Nc
% TOTALMENTE+

BASTANTE
MEDIA
(0-10)

o La salud y la seguridad son los elementos que preocupan de manera universal al colectivo
o Por el contrario, lo que menos preocupa es la política.

8,6

8,4

8,2

8,2

8,4

7,9

8,2

7,8

7,7

6,8

6,3

91%

90%

89%

88%

84%

84%

82%

79%

63%

56%

38%

LAS PREOCUPACIONES ENTRE LOS JÓVENES

* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 0 a 10, donde 0 es “Nada en absoluto” y 10 “Totalmente”

CUANTITATIVO
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q (P2) - DE MANERA GENERAL, ¿HASTA QUÉ PUNTO ESTÁS SATISFECHO/A CON TU VIDA? 
Base: Total de las personas entrevistadas

29%

58%

11%

3%

Muy satisfecho/a (9-10)

Bastante satisfecho/a (7-8)

Algo satisfecho/a (5-6)

Nada Satisfecho/a (0-4)

MEDIA
(0-10)

87%

7,8

o Casi nueve de cada diez jóvenes de Boadilla entrevistados está satisfecho con su vida.
o Índice que como vemos no varia estadísticamente en función de la edad ni el sexo,

aunque si podemos observar como es ligeramente inferior entre las chicas
entrevistadas.

B.2. PRINCIPALES PREOCUPACIONES, NECESIDADES Y DEMANDAS

SATISFACCIÓN GENERAL DE LOS JÓVENES CON SU VIDA 

Se marcan en color vede los datos estadísticamente superiores
Se marcan en color naranja los datos estadísticamente inferiores

* En una escala de 0 a 10, donde 0 es “Nada satisfecho” y 10 “Muy satisfecho”

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22
Muy satisfecho/a (9-10) 29% 34% 24% 34% 23%
Bastante satisfecho/a (7-8) 58% 53% 62% 56% 60%
Algo satisfecho/a (5-6) 11% 11% 11% 8% 13%
Nada Satisfecho/a (0-4) 3% 2% 3% 2% 3%
MEDIA 7,8 7,9 7,6 8,0 7,5

TOTAL
EDADSEXO

CUANTITATIVO
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q (P3) - AHORA VAMOS A HABLAR DE ALGUNOS ASPECTOS CONCRETOS DE TU VIDA PERSONAL, ¿EN QUÉ MEDIDA ESTAS SATISFECHO/A CON TU... ? 
Base: Total de las personas entrevistadas

B.2. PRINCIPALES PREOCUPACIONES, NECESIDADES Y DEMANDAS

MEDIA
(0-10)

MUY + 
BASTANTE

8,8

8,5

8,0

7,4

7,7

8,4

7,2

67%

53%

32%

57%

44%

25%

41%

28%

39%

53%

28%

40%

52%

27%

2%

7%

8%

11%

11%

15%

19%

2%

1%

7%

4%

5%

7%

13%

1%Amistades

Salud

Apariencia física

Familia

Tiempo libre o de ocio

Estudios

Relaciones afectivas o de pareja

Muy satisfecho/a (9-10) Bastante satisfecho/a (7-8) Algo satisfecho/a (5-6) Nada Satisfecho/a (0-4) Ns/ Nc

o Los elementos con los que parecen estar más satisfechos los jóvenes casi de manera universal son las amistades y la salud. Seguidos en el siguiente
estadio por la apariencia física, la familia y el tiempo libre y de ocio.

o Los elementos que reciben una valoración mas baja son las referidas a las relaciones afectivas / de pareja.

95%

92%

86%

85%

84%

77%

68%

SATISFACCIÓN PORMENORIZADA DE LOS JÓVENES CON SU VIDA 

* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 0 a 10, donde 0 es “Nada satisfecho” y 10 “Muy satisfecho”

CUANTITATIVO
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q (P5) - ¿CÓMO VALORARÍAS GLOBALMENTE A BOADILLA DEL MONTE, COMO MUNICIPIO? 
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

29%

57%

11%

3%

Muy bien (9-10)

Bastante bien (7-8)

Regular (5-6)

Muy mal (0-4)

MEDIA
(0-10)

86%

7,8

o Casi nueve de cada diez jóvenes entrevistados valoran positivamente su municipio. Mismo índice de valoración de calidad de vida de la población
de su edad en el mismo. Sin encontrar diferencias significativas por edad o sexo.

VALORACIÓN GENERAL DE BOADILLA DEL MONTE

34%

50%

12%

4%

Muy satisfecho/a (9-10)

Bastante satisfecho/a (7-8)

Algo satisfecho/a (5-6)

Nada Satisfecho/a (0-4)

84%

7,8

MEDIA
(0-10)

q (P7) - Y CÓMO DIRÍAS QUE VIVE LA GENTE DE TU EDAD EN BOADILLA DEL MONTE, ¿HASTA QUÉ PUNTO ESTÁS 
SATISFECHO/A CON LA CALIDAD DE VIDA EN TU MUNICIPIO? 

Base: Total de las personas entrevistadas

Se marcan en color vede los datos estadísticamente superiores
Se marcan en color naranja los datos estadísticamente inferiores

* En una escala de 0 a 10, donde 0 es “Muy mal” y 10 “Muy bien” * En una escala de 0 a 10, donde 0 es “Nada satisfecho/al” y 10 “Muy satisfecho/a”

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22

Muy satisfecho/a (9-10) 34% 34% 34% 33% 34%
Bastante satisfecho/a (7-8) 50% 51% 49% 47% 53%
Algo satisfecho/a (5-6) 12% 10% 13% 15% 9%
Nada Satisfecho/a (0-4) 4% 5% 3% 5% 4%
MEDIA 7,8 7,8 7,8 7,7 7,9

TOTAL
EDADSEXO

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22

Muy bien (9-10) 29% 30% 29% 30% 29%
Bastante bien (7-8) 57% 56% 58% 57% 56%
Regular (5-6) 11% 13% 10% 10% 12%
Muy mal (0-4) 3% 2% 3% 3% 2%
MEDIA 7,8 7,8 7,7 7,8 7,8

TOTAL
EDADSEXO

CUANTITATIVO
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o El 86% de los elementos citados de manera espontánea son positivos, principalmente la seguridad, la tranquilidad y el dinero / riqueza.
o Por el contrario, tan solo el 12% de ellos hacen referencia a elementos negativos, siendo los mas mencionados los pijos, el aburrimiento y la percepción

del municipio como una burbuja.

q (P6) - DIME LAS 3 PALABRAS QUE SE TE VIENEN A LA CABEZA CUANDO PIENSAS EN BOADILLA DEL MONTE
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

43%
26%

20%
17%
15%
15%
14%
12%
10%
9%
8%
7%
7%
6%
5%
5%
4%
4%

 Seguridad

 Tranquilidad

 Dinero / riqueza

 Policía

 Parques

 Familia / familiar

 Verde

 Campo / monte

 Limpio / limpieza

 Hogar / casa

 Juventud

 Pijos

 Aburrido / aburrimiento

 Amigos

 Naturaleza

 Burbuja

 Canis

 Mala comunicación

o El 86% de los elementos citados de manera espontánea son positivos, principalmente la seguridad, la tranquilidad y el dinero / riqueza.
o Por el contrario, tan solo el 12% de ellos hacen referencia a elementos negativos, siendo los mas mencionados los pijos, el aburrimiento y la percepción

del municipio como una burbuja.

Se marcan en color azul los 
elementos positivos

Se marcan en color gris los 
elementos negativos

3%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

 Caro

 Bares-restaurantes

 Calidad

 Urbanita, en crecimiento

 Agradable / acogedor

 Bonito

 PP

 Ocio

 Palmeras

 Pueblo

 Niños

 Gente

 Amabilidad

 Moderno

 Buen ambiente

 Bienestar

 Palacio

 Drones

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
6%

1%

 Infancia

 Comodidad

 Pequeño

 Cuidado / cuidadoso

 Postureo

 Felicidad

 Drogas

 Multitud / mucha gente

 Estudiar / estudios

 Cercanía

 Pareja / novio/a

 Fiesta

 Alegría

 Amor

 Salud

 Otras

 Ns/nc

86% *

12%*

** Respuesta espontánea y posible múltiple, solicitando al entrevistados 3 respuestas como máximo

VALORACIÓN GENERAL DE BOADILLA DEL MONTE

* Calculado sobre el número medio de elementos citados de manera espontánea (n=2,93)

Zonas naturales à 16% *

Seguridad à 20% *

Tranquilidad / bienestar / comodidad à 12% *

CUANTITATIVO
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q (P11) - AHORA TE VOY A PREGUNTAR SOBRE UNA SERIE DE ASPECTOS REFERIDOS A BOADILLA DEL MONTE, Y ME GUSTARÍA QUE LOS VALORARAS DE 0 A 10.
Base: Total de las personas entrevistadas

63%

55%

28%

43%

34%

44%

28%

31%

23%

24%

24%

28%

24%

33%

38%

60%

44%

52%

41%

57%

53%

56%

54%

51%

44%

46%

4%

3%

9%

11%

7%

7%

12%

11%

15%

15%

19%

18%

20%

2%

2%

3%

2%

8%

3%

4%

6%

7%

5%

9%

9%

1%

1%

5%

1%

1%

1%

1%

La seguridad

Los entornos naturales

Las instalaciones deportivas públicas

El cuidado de las calles y espacios urbanos

Los parques

La limpieza

Los espacios abiertos y puntos de reunión (plazas…)

La oferta deportiva privada

Carril bici

Los accesos en transporte privado por carretera

La educación

La movilidad en transporte privado dentro del municipio

La oferta de ocio “tranquilo”

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc
% MUY+

BASTANTE
MEDIA
(0-10)

o De manera pormenorizada, podemos ver como claramente la seguridad y los entornos naturales son los elementos que reciben una valoración en rangos
de excelencia.

8,8

8,5

7,8

8,0

8,0

7,9

7,7

7,7

7,3

7,3

7,3

7,4

7,1

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

96%
94%
88%
87%
85%
85%
85%
84%
78%
78%
75%
72%
70%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 0 a 10, donde 0 es “Muy negativamente” y 10 “Muy 
positivamente”
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q (P11) - AHORA TE VOY A PREGUNTAR SOBRE UNA SERIE DE ASPECTOS REFERIDOS A BOADILLA DEL MONTE, Y ME GUSTARÍA QUE LOS VALORARAS DE 0 A 10.
Base: Total de las personas entrevistadas

20%

21%

11%

12%

10%

4%

5%

8%

2%

45%

41%

49%

48%

48%

42%

23%

18%

15%

23%

16%

29%

30%

25%

34%

39%

17%

30%

8%

18%

9%

9%

16%

18%

32%

57%

52%

4%

4%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

Servicio de alquiler de bicicletas

La movilidad en transporte público dentro del municipio

Los canales de información y contacto con los servicios municipales /  ayuntamiento

La oferta cultural

El aparcamiento

Las posibilidades de empleo / oportunidades laborales

Las compras / el comercio

La comunicación de Boadilla con otros municipios del entorno en transporte público

La oferta de ocio “de marcha”

% MUY+
BASTANTE

MEDIA
(0-10)

o Mientras que los mas críticos son el ocio “de marcha”, la comunicación en transporte público con otros municipios y las compras / el comercio, sin
alcanzar en todos estos casos el 30% de valoraciones positivas.

7,0

6,7

6,7

6,7

6,4

6,0

5,3

4,1

3,8

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

65%

62%

60%

60%

58%

46%

28%

26%

17%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 0 a 10, donde 0 es “Muy negativamente” y 10 “Muy 
positivamente”



- EN DEFINITIVA -
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B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

LOS HOBBIES, INTERESES, INQUIETUDES

o En definitiva, si resumimos la valoración general de la oferta disponible, y su prioridad de actuación, podemos ver que:

+

-

Valoración 
positiva

VALORACIÓN DE LA OFERTA DISPONIBLE EN BOADILLA DEL MONTE 

Valoración 
negativa

La seguridad
Los entornos naturales
Las instalaciones deportivas públicas
El cuidado de las calles y espacios urbanos
Los parques
La limpieza
Los espacios abiertos y puntos de reunión (plazas…)
La oferta deportiva privada
Carril bici
Los accesos en transporte privado por carretera
La educación
La movilidad en transporte privado dentro del municipio
La oferta de ocio “tranquilo”
Servicio de alquiler de bicicletas
La movilidad en transporte público dentro del municipio
Los canales de información y contacto con los servicios municipales / ayuntamiento
La oferta cultural
El aparcamiento
Las posibilidades de empleo / oportunidades laborales
Las compras / el comercio
La comunicación de Boadilla con otros municipios del entorno en transporte público
La oferta de ocio “de marcha”

96%
94%
88%
87%
85%
85%
85%
84%
78%
78%
75%
72%
70%
67%
62%
60%
60%
58%
46%
28%
26%
17%

Elementos de actuación 
prioritaria

Elementos a trabajar

Elementos  sin necesidad 
de actuación

Elementos a mantener

Elementos a vigilar

CUANTITATIVO



- LOS CANALES DE INFORMACIÓN Y CONTACTO CON LOS SERVICIOS 
MUNICIPALES/AYUNTAMIENTO -

Elemento a trabajar
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q (P12V) - ¿QUÉ MEJORARÍAS EN CONCRETO DE LOS CANALES DE INFORMACIÓN Y CONTACTO CON LOS SERVICIOS MUNICIPALES/ AYUNTAMIENTO?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

20%

19%

15%

14%

9%

9%

6%

12%

19%

 Mejorar redes sociales (ampliar,
mayor uso)

 Más facilidad de contacto

 Contacto más directo

 Mejorar la información (ampliar,
más accesible)

 No los conozco, no sabía que
existían

 No mejoraría nada

 Recibir respuesta

 Otras

 Ns/nc

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LOS CANALES DE INFORMACIÓN Y CONTACTO CON LOS SERVICIOS MUNICIPALES/AYUNTAMIENTO

11% 49% 29% 9% 1%
Los canales de información
y contacto con los servicios
municipales / ayuntamiento

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o Las principales mejoras referidas a los
canales de información y contacto con los
servicios municipales/Ayuntamiento, tienen
que ver principalmente con la mejora de las
RRSS, la facilidad de contacto, el establecer
un contacto más directo, y con una
información mejor.

60%

Elemento a trabajarCUANTITATIVO



- LA OFERTA CULTURAL-

Elemento a trabajar
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q (P12O) - ¿QUÉ MEJORARÍAS EN CONCRETO DE LA OFERTA CULTURAL?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

34%

19%

16%

14%

11%

7%

3%

7%

19%

 Más eventos culturales/ mayor
oferta cultural

 Más oferta cultural para jóvenes

 Oferta cultural más atractiva

 Un museo

 Nada/ está bien

 Elementos más modernos
(exposiciones interactivas)

 Mayor variedad

 Otras

 Ns/nc

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LA OFERTA CULTURAL

12% 48% 30% 9% 1%La oferta cultural

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o Las principales mejoras referidas a la oferta
cultural, tienen que ver principalmente con
disponer de más eventos culturales en
general, y en concreto para jóvenes.

60%

Elemento a trabajarCUANTITATIVO
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q (P30).-HAS ACUDIDO EN ALGUNA OCASIÓN EN BOADILLA A....
Base: Total de las personas entrevistadas

o Las salas de estudio /bibliotecas es visitado por más de ocho de cada diez entrevistados, mientras que las exposiciones del palacio tiene un índice
de visita mucho mas reducido, siendo visitado tan solo por un tercio.

o Observamos sin embargo como la valoración de ambos es notable, con índices de valoración positiva superiores al 80% en ambos casos.

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LA OFERTA CULTURAL

MEDIA
(0-10)

MUY + 
BASTANTE

7,5

7,6

18%

23%

66%

59%

14%

14%

2%

4%

Salas de exposiciones del
palacio

Bibliotecas o salas de estudio

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa(5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

84%

82%

q (P31) – VALORA CADA UNO DE ELLOS  
Base: Total de las personas entrevistadas

* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 0 a 10, donde 0 es “Muy negativamente” y 10 “Muy positivamente”

12% 48% 30% 9% 1%La oferta cultural

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6)

85%

35%

9%

Bibliotecas o salas
de estudio

Salas de
exposiciones del

palacio

Ns/nc

60%

Elemento a trabajar

Veamos …

CUANTITATIVO
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q (P32) - ¿QUÉ MEJORAS SERÍAN NECESARIAS EN RELACIÓN A LA BIBLIOTECAS?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

67%

27%

24%

19%

16%

16%

 Mayor capacidad/ espacio

 Más bibliotecas

 Mejorar la amabilidad/ trato

 Poder trabajar en grupo

 Más libros

 Otros

o La principal demanda entre quienes valoran
por debajo de 5 a las bibliotecas del
municipio, tiene que ver con la mayor
capacidad / espacio.

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LA OFERTA CULTURAL

Valoracion 0-5
18%

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

12% 48% 30% 9% 1%La oferta cultural

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

60%

Elemento a trabajar

Valoración de las bibliotecas

CUANTITATIVO
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q (P33) - Y ¿LA CELEBRACIÓN DE EVENTOS CULTURALES EN EL MUNICIPIO DIRÍAS QUE ES...?
Base: Total de las personas entrevistadas

o Casi tres de cada diez entrevistados consideran insuficientes los eventos culturales celebrados en Boadilla, echando en falta mayor oferta en general, y
más actividades centradas en el colectivo.

Insuficientes
27%

Adecuada
71%

Más de la necesaria
1%

Ns/nc
1%

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LA OFERTA CULTURAL

q (P36) - ¿QUÉ ECHAS EN FALTA?
Base: Entrevistados que consideran insuficiente la celebración de eventos culturales en el municipio

29%
19%
17%

13%
11%

7%
5%
4%
4%
4%

2%
12%

5%

 Más eventos / oferta (sin especificar)
 Más actividades para jóvenes (en general)

 Más conciertos / música en vivo
 Más/mejores fiestas

 Más zonas / lugares de ocio
 Ocio nocturno

 Festejos taurinos
 Carpas

 Exposiciones (coches, cuadros...)
 Eventos deportivos

 Más teatro
 Otras
 Ns/nc

12% 48% 30% 9% 1%La oferta cultural

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

60%

Elemento a trabajarCUANTITATIVO



- EL APARCAMIENTO -

Elemento de actuación 
prioritaria
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q (P12D) - ¿QUÉ MEJORARÍAS EN CONCRETO DEL APARCAMIENTO?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

55%

29%

25%

18%

3%

9%

 Eliminar / menos zona azul

 Aparcamientos gratuitos

 Más parkings / zonas para
aparcar (en general)

 Ampliar el número de plazas

 Otras

 Ns/nc

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: EL APARCAMIENTO

10% 48% 25% 16% 1%El aparcamiento

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o La principal mejora referida al
aparcamiento, tiene que ver principalmente
con eliminar la zona azul / minimizarla.

58%

Elemento de actuación 
prioritaria

CUANTITATIVO



- LA POSIBILIDAD DE EMPLEO/ OPORTUNIDADES LABORALES -

Elemento de actuación 
prioritaria
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q (P12K) - ¿QUÉ MEJORARÍAS EN CONCRETO DE LA POSIBILIDAD DE EMPLEO/ OPORTUNIDADES LABORALES?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

40%

25%

12%

8%

5%

4%

14%

13%

 Más oportunidades laborales/ ofertas de
empleo

 Más oportunidades de empleo para los
jóvenes

 Mayor oportunidad a gente sin experiencia

 Que se abran más negocios/ diversidad de
negocios

 Mejorar la calidad del empleo (que no sean
temporales,...)

 Menos requisitos (que no pidan tanto cv,...)

 Otras

 Ns/nc

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LA POSIBILIDAD DE EMPLEO/ OPORTUNIDADES LABORALES

4% 42% 34% 18% 2%

Las posibilidades de
empleo / oportunidades

laborales

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o Las principales mejoras referidas a la
posibilidad de empleo/ oportunidades
laborales, tienen que ver principalmente
con ampliar las mismas en general y más en
concreto para los jóvenes.

46%

Elemento de actuación 
prioritaria

CUANTITATIVO



- LAS COMPRAS/ EL COMERCIO -

Elemento de actuación 
prioritaria
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q (P12L) - ¿QUÉ MEJORARÍAS EN CONCRETO DE LAS COMPRAS/ EL COMERCIO?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

48%

37%

14%

12%

9%

8%

6%

1%

1%

5%

 Un centro comercial

 Más tiendas/ comercios (en general)

 Más oferta de tiendas/ comercios para
jóvenes

 Más variedad (más marcas,...)

 Más tiendas de ropa/ moda

 Precios más económicos

 Con lugares de ocio (bares, discoteca,
cines,...)

 Más moda/ ropa juvenil

 Otros

 Ns/nc

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LAS COMPRAS/ EL COMERCIO

5% 23% 39% 32% 1%
Las compras / el

comercio

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o Las principales mejoras referidas a las
compras/ el comercio, tienen que ver
principalmente con disponer de un centro
comercial, y disponer de más tiendas en
general.

28%

Elemento de actuación 
prioritaria

CUANTITATIVO
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q (P19) - ¿QUÉ ECHAS EN FALTA?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

27%

15%

12%

12%

10%

9%

8%

7%

 Un centro comercial

 Con lugares de ocio (bares, discotecas, cines, para
deporte)

 Más tiendas / comercios (en general)

 Más variedad de tiendas, comercios (informática,
videojuegos, accesorios...)

 Más zonas comerciales

 Más tiendas de ropa/moda

 Tiendas de marca

 Tiendas para jóvenes (sin especificar)

o Un tercio de los entrevistados demandan un centro comercial.
o Con menor porcentaje destacan los lugares de ocio, mas tiendas en general, y más variedad de tiendas.

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: EL COMERCIO 

5%

4%

4%

4%

2%

2%

3%

6%

 Mencionan tiendas en concreto (Inditex,
Bershka, Zara...)

 Tiendas de ropa para jóvenes

 Tiendas de marca para jóvenes

 Facilitar el transporte para acudir

 Nada

 Tiendas multimarca

 Otras

 Ns/nc

Nº medio de elementos 
demandados

1,29

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

5% 23% 39% 32% 1%Las compras / el
comercio

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

28%

Elemento de actuación 
prioritaria

CUANTITATIVO
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q (P18) - ¿CÓMO VALORAS EL COMERCIO DE BOADILLA EN CUANTO A...? (ESCALA DE 0, MUY NEGATIVAMENTE A 10 MUY POSITIVAMENTE)
Base: Total de las personas entrevistadas

MEDIA
(0-10)

MUY + 
BASTANTE

6,8

5,6

2,8

4,8

11%

5%

3%

56%

35%

20%

8%

25%

32%

32%

15%

7%

29%

44%

76% 1%

Horarios

Oferta / cantidad de tiendas

Variedad de tiendas

Disponibilidad de marcas que gustan a los jóvenes

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa(5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o De manera pormenorizada, podemos ver que tan solo los horarios superan el 50% de valoración positiva.
o Mientras que todos los demás elementos se sitúan en niveles críticos de valoración: cantidad, variedad y marcas disponibles.

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

68%

40%

24%

8%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: EL COMERCIO 

* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 0 a 10, donde 0 es “Muy negativamente” y 10 “Muy positivamente”

5% 23% 39% 32% 1%Las compras / el
comercio

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

28%

Elemento de actuación 
prioritaria

CUANTITATIVO



- TRANSPORTE PÚBLICO HACIA OTROS MUNICIPIOS -

Elemento de actuación 
prioritaria
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q (P12F) - ¿QUÉ MEJORARÍAS EN CONCRETO DE LA COMUNICACIÓN DE BOADILLA CON OTROS MUNICIPIOS DEL ENTORNO EN TRANSPORTE PÚBLICO?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

51%
36%

29%
17%
14%
11%
10%

4%
3%
2%
2%
2%
2%

 Mayor frecuencia

 Trayectos más directos / menos paradas

 Impulsar otro tipo de transporte (Renfe, cercanías...)

 Mejor /  más comunicación con otros municipios/zonas
(en general)

 Trayectos más rápidos, que tarden menos

 Poner más líneas

 Aumentar servicios nocturnos

 Mejorar horarios (en general)

 Mejorar el metro ligero (en general)

 Mejorar los autobuses (en general)

 Mayor flexibilidad horaria

 El recorrido

 Ns/nc

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: TRANSPORTE PÚBLICO HACIA OTROS MUNICIPIOS

8% 18% 17% 57%
La comunicación de Boadilla con
otros municipios del entorno en

transporte público

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o La principal mejora referida al transporte
público hacia otros municipios, tiene que
ver principalmente con disponer de mayor
frecuencia, trayectos más directos e
impulsar otro tipo de transporte.

26%

Elemento de actuación 
prioritaria

CUANTITATIVO



- LA OFERTA DE OCIO -

Elemento de actuación 
prioritaria
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q (P12R) - ¿QUÉ MEJORARÍAS EN CONCRETO DE LA OFERTA DE OCIO "TRANQUILO"?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

28%

22%

14%

12%

7%

24%

15%

 Más oferta enfocada a los jóvenes

 Mejores precios/ más económico

 Más bares ambientados

 Más oferta

 Mayor variedad de la oferta

 Otras

 Ns/nc

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LA OFERTA DE OCIO "TRANQUILO"

24% 46% 20% 9%
La oferta de ocio 

“tranquilo”

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o Las principales mejoras referidas a la oferta
de ocio "tranquilo", tienen que ver
principalmente con disponer de mayor
oferta enfocada a los jóvenes y precios más
económicos.

70%

CUANTITATIVO
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q (P12S) - ¿QUÉ MEJORARÍAS EN CONCRETO DE LA OFERTA DE OCIO "DE MARCHA"?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

52%
23%

8%
8%
7%
6%
5%
4%
4%
4%
3%
3%
3%

 Más discotecas

 Más oferta (que haya más, que hubiera, no hay,...)

 Garitos de ocio

 Precios más económicos

 Más locales/ más espacios de ocio "de marcha"

 Pubs para jóvenes

 Más bares/ bares nocturnos

 Horarios más flexibles (cerrar más tarde,...)

 Bares/ pubs/ terrazas con música/dj

 Lugares/ espacios para menores/ adolescentes

 Más espacios/ locales para jóvenes

 Una discoteca para jóvenes

 Más ocio nocturno

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LA OFERTA DE OCIO "DE MARCHA"

2% 15% 30% 52% 1%
La oferta de ocio “de 

marcha”

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

o Las principales mejoras referidas a la oferta de ocio "de
marcha", tienen que ver principalmente con disponer de
mayor cantidad de discotecas y mayor oferta.

17%

2%
2%
2%
2%
2%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
3%
3%

 Más oferta/ más ocio para jóvenes

 Más variedad/ mayor diversidad

 Zona apartada que no moleste a los vecinos

 Menos controles (demasiada policía, ...)

 Más actividades/ eventos

 Abrir bares para jóvenes

 Nada/ está bien

 Abrir una como la antigua sala cuervo

 Pubs

 Karaokes

 Conciertos

 Conexiones con discotecas de otros municipios (bh)

 Otras

 Ns/nc

Elemento de actuación 
prioritaria

CUANTITATIVO
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q (P43) - ¿ECHAS EN FALTA ALGO REFERIDO AL OCIO EN BOADILLA DEL MONTE?
Base: Total de las personas entrevistadas

B.3. VALORACIÓN GENERAL Y PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE

VALORACIÓN PORMENORIZADA DE BOADILLA DEL MONTE: LA OFERTA DE OCIO

Actividades de ocio “tranquilo”

Actividades de ocio “de marcha”

59% *

47%*

Nº medio de 
actividades citadas

1,59

28%
25%

21%
12%
9%
6%
5%
4%
3%
3%
3%
2%
2%
2%
2%

 Discotecas

 Cines

 Un centro comercial

 Nada/ no

 Zona comercial

 Ocio nocturno

 Bolera

 Más sitios/ espacios para los jóvenes

 Más tiendas/ ir de compras

 Más sitios para salir de fiesta/ más zonas de fiesta, ocio

 Pubs

 Más bares/ bares nocturnos

 Recreativos

 Tiendas de ropa

 Más "garitos"

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
4%
11%

 Más actividades culturales

 Mejores horarios (cierran pronto,...)

 Bares para jóvenes

 Otras alternativas en hostelería…

 Más oferta de ocio para jóvenes

 Más ocio/ mayor oferta de ocio (en general)

 Pistas de pádel

 Otras actividades (paelladas, sangriada,...)

 Paintball

 Precios más económicos

 Más deporte de contacto (boxeo, MMA,...)

 Karts

 Billar

  Otras

 Ns/nc

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

** Calculado sobre le número medio de elementos citados de manera espontánea

24%

2%

46%

15%

20%

30%

9%

52% 1%

La oferta de ocio “tranquilo”

La oferta de ocio “de marcha”

Muy positivamente (9-10) Bastante positivamente (7-8) Ni positiva ni negativa (5-6) Muy negativamente (0-4) Ns/ Nc

17%

70%

Elemento de actuación 
prioritaria

CUANTITATIVO
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B.2. Principales preocupaciones, necesidades y 

demandas
B.3. Valoración general y pormenorizada de 
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q (P66) - ¿QUÉ LE PEDIRÍAS AL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA?
Base: Total de las personas entrevistadas

27%
22%

14%
14%
11%
11%

11%
9%
8%
8%
6%
5%
4%

4%
4%
3%
3%

 Mejorar el transporte público (horarios, frecuencia, nocturno,...)

 Centro comercial

 Crear una línea de cercanías/ Renfe

 Discotecas

 Menor presencia policial/  menor control policial

 Mayor oferta de ocio para los jóvenes

 Mejorar la comunicación con otros municipios en transporte público

 Cines

 Mayor preocupación/ atención a los jóvenes (sus necesidades, problemas,... )

 Mejorar la oferta de ocio nocturno/ más ocio nocturno

 Espacios/ centros/ locales de ocio para los jóvenes

 Más instalaciones deportivas (campos de fútbol, pádel, skate, gimnasios,.. .)

 Más bares/ pubs/ "garitos"

 Mejorar la oferta comercial (más tiendas, comercios,.. .)

 Las f iestas de Boadilla (celebrarlas, mejorarlas,. ..)

 Precios más económicos

 Ayudas económicas a los jóvenes

B.4. PRINCIPALES REQUERIMIENTOS Y LÍNEAS DE MEJORA

MEJORAS PLANTEADAS PARA BOADILLA DEL MONTE

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

3%
3%
2%
2%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
4%
5%

 Mejorar el aparcamiento

 Espacios abiertos/ puntos de reunión (parques, plazas,. ..)

 Facilitar el empleo de los jóvenes

 Mejorar la movilidad en transporte público dentro del municipio

 Mejorar las carreteras/ infraestructuras

 Seguridad ciudadana

 Política más participativa/ participar en la toma de decisiones

 Facilitar los canales de información/ contacto con el ayuntamiento/…

 Nada/ está bien

 Cursos / formación/ charlas

 Mejorar el servicio de alquiler de bicicletas (más paradas,... )

 Un mercadillo

 Facilitar la vivienda (vpo, precios más económicos,...)

 Orientación formativa para la elección de carrera profesional

 Mejorar el metro ligero (más rápido, económico,.. .)

 Servicio de alquiler de motos/ pat inetes eléctricos

 Más carril bici

 Eventos musicales

 Otras

 Ns/nc

% de menciones referidas a:

Nº medio de elementos 
citados

2,04

Transporte público à 27%*

Comercio à 13%*

Ocio “de salir”à 15%*

Ocio en generalà 13%*

CUANTITATIVO
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q (P65) - VALORA HASTA QUE PUNTO CONSIDERAS NECESARIOS LOS SIGUIENTES PROYECTOS QUE TE LEO, PARA ATENDER A LAS NECESIDADES DE LA JUVENTUD DE BOADILLA 
Base: Total de las personas entrevistadas

MEDIA
(0-10)

MUY + 
BASTANTE

9,4

8,6

8,5

8,4

81%

60%

55%

66%

16%

30%

33%

20%

3%

6%

9%

8%

2%

3%

6%

1%

Transporte a otros municipios con recorridos habituales o
frecuentes para la juventud y con horarios amplios y

adaptados.

Servicio de orientación formativa en la que se ayude a
los jóvenes en la elección de una carrera profesional

Destinar un espacio al aire libre (espacio abierto en una 
zona natural) para la juventud preferentemente, que 

permita reunirse, practicar deporte y que ofrezca otros 
servicios como wifi,…, dirigido específicamente a jóvenes

Construcción de un centro comercial que combine los
comercios con las actividades de ocio y/o recreativas

Imprescindible (9-10) Bastante necesario (7-8) Algo necesario (5-6) Nada necesario (0-4) Ns/ Nc

o Se consideran como necesarios por casi la totalidad del colectivo las medidas destinadas al transporte hacia otros municipios y el servicio de orientación
formativa. También son necesarias, pero con menor intensidad, las referidas a destinar un espacio al colectivo, al aire libre, y la construcción de un centro
comercial.

B.4. PRINCIPALES REQUERIMIENTOS Y LÍNEAS DE MEJORA

97%

90%

88%

86%

MEJORAS PLANTEADAS PARA BOADILLA DEL MONTE
CUANTITATIVO

* Respuestas sugeridas y valoradas en una escala de 0 a 10, donde 0 es “Muy negativamente” y 10 “Muy positivamente”
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q (P44) - ¿HASTA QUÉ PUNTO TE PARECE INTERESANTE ESTAR INFORMADO POR EL AYUNTAMIENTO DE 
LOS SERVICIOS / PROGRAMAS / PROYECTOS Y EVENTOS QUE HAY PARA LA JUVENTUD EN BOADILLA?

Base: Total de las personas entrevistadas

NIVEL DE INTERÉS Y PERCEPCIÓN DE INFORMACIÓN

18%

53%

20%

10%

Muy Interesante (9-10)

Bastante interesante (7-8)

Algo Interesante (5-6)

Nada Interesante (0-4)

MEDIA
(0-10)

70%

7,0

o A siete de cada diez entrevistados les parece interesante estar informado de las novedades del Ayuntamiento, mientras que tan solo un 50% consideran
estar suficientemente informado à recorrido de mejora para el Ayuntamiento de Boadilla.

B.5. VALORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

* En una escala de 0 a 10, donde 0 es “Nada interesante” y 10 “Muy interesante”

q (P45) - ¿HASTA QUÉ PUNTO TE SIENTES INFORMADO/A POR EL AYUNTAMIENTO DE LOS SERVICIOS / 
PROGRAMAS / PROYECTOS Y EVENTOS QUE HAY PARA LA JUVENTUD EN BOADILLA? (ESCALA DE 0, 
NADA INFORMADO A 10, MUY INFORMADO)

Base: Total de las personas entrevistadas

8%

42%

31%

19%

Muy informado/a (9-10)

Bastante informado/a (7-8)

Algo informado/a (5-6)

Nada informado/a (0-4)

MEDIA
(0-10)

50%

6,1

* En una escala de 0 a 10, donde 0 es “Nada informado” y 10 “Muy informado”

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22

Muy Interesante (9-10) 18% 14% 21% 17% 18%
Bastante interesante (7-8) 53% 48% 57% 51% 53%
Algo Interesante (5-6) 20% 24% 16% 23% 18%
Nada Interesante (0-4) 10% 13% 6% 8% 11%
MEDIA 7,0 6,5 7,4 7,0 7,0

TOTAL
EDADSEXO

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22

Muy informado/a (9-10) 8% 7% 10% 7% 9%
Bastante informado/a (7- 42% 39% 45% 36% 47%
Algo informado/a (5-6) 31% 35% 27% 33% 29%
Nada informado/a (0-4) 19% 20% 18% 24% 16%
MEDIA 6,1 5,9 6,4 5,9 6,3

TOTAL
EDADSEXO

CUANTITATIVO
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q (P46) - ¿A TRAVÉS DE QUÉ CANALES TE GUSTARÍA QUE TE INFORMASEN DE LOS SERVICIOS / PROGRAMAS / PROYECTOS Y EVENTOS DE BOADILLA DEL MONTE?
Base: Total de las personas entrevistadas

CANALES DE INFORMACIÓN DEL MUNICIPIO

45%

29%

15%

5%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

 Redes sociales (sin especificar)

 Instagram

 E-mail

 Correo ordinario / buzoneo

 Twitter

 Revistas (en general)

 Carteles (marquesinas, por el pueblo...)

 No me interesa / no quiero que me informen

 Publicidad por la calle (sin especificar)

 Sms

 Información en los institutos-colegios

o Las RRSS en general aglutinan el 63% de canales proyectados como mas adecuados por el colectivo. Le siguen los referidas a otros medios digitales y los
medios impresos, casi con idéntico índice de mención.

B.5. VALORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

5%

 La revista municipal

 Internet (en general)

 A través del móvil (sin especificar)

 Facebook

 Televisión

 Newsletter

 Tik tok

 Otras plataformas digitales (Reddit,  Discord, Twich,...)

 WhatsApp

 Folletos

 Otras

 Ns/nc

% de menciones referidas a:

Nº medio de elementos 
citados

1,28

RRSS à 63%

Otros medios digitales à 16%

Medios impresos à 12%

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

CUANTITATIVO
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q (P50).-¿SABIAS QUE EL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA TIENE PERFIL EN.....?
Base: Total de las personas entrevistadas

NIVEL DE CONOCIMIENTO DE LAS DIFERENTES RRSS UTILIZADAS POR EL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA

87%

64%

60%

24%

6%

Instagram

Facebook

Twitter

Youtube

Ninguna de ellas

B.5. VALORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

Nº medio de RRSS del ayuntamiento
de Boadilla  conocidas

2,48

o El colectivo de media reconoce 2 redes sociales.

o IG además de ser la red social utilizada de manera casi universal
por el colectivo. Podemos ver que también es la que más se
conoce en el Ayuntamiento.

o Si bien, Facebook y Twitter, parece que es conocida en mayor
medida en el Ayuntamiento de Boadilla, que el uso real que hace
el colectivo de ellas.

o Por el contrario, con Youtube, podemos ver como aún existe
recorrido de trabajo por parte del Ayuntamiento.

96%

% uso de cada 
RRSS

14%

50%

55%

% de uso de la RRSS mayor en el colectivo que en el Ayuntamiento

% de uso de la RRSS menor en el colectivo que en el Ayuntamiento

* Respuesta sugerida y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

CUANTITATIVO
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q (P57) - ¿CONOCÍAS DE LA EXISTENCIA DE PERFILES ESPECÍFICOS EN REDES SOCIALES (INSTAGRAM, FACEBOOK…) DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE DIRIGIDO A JÓVENES?
Base: Total de las personas entrevistadas

o Cuando profundizamos en el perfil concreto de RRSS del ayuntamiento, dirigido a
jóvenes, solo cuatro de cada diez de ellos reconocen su existencia.

Sí
42%

No
57%

B.5. VALORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

NIVEL DE CONOCIMIENTO DE LAS DIFERENTES RRSS UTILIZADAS POR EL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA

CUANTITATIVO
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q (P51) - ¿TE LLEGA INFORMACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA A TRAVÉS DE ALGUNA RED SOCIAL?
Base: Total de las personas entrevistadas

INFORMACION DEL AYUNTAMIENTO DESDE ALGUNA RRSS

o Seis de cada diez entrevistados declaran recibir información del Ayuntamiento de
Boadilla a través de alguna RRSS.

o Índice que no varía estadísticamente ni por edad ni por sexo.

Sí
63%

No
36%

B.5. VALORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22

Sí 63% 63% 64% 67% 61%

No 36% 37% 36% 33% 39%

TOTAL

EDADSEXO

CUANTITATIVO
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q (P52) - ¿SIGUES AL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE EN 
ALGUNA RED SOCIAL?

Base: Total de las personas entrevistadas

SEGUIDORES DE LAS RRSS DEL AYUNTAMIENTO

o Sin embargo, cuatro de cada diez entrevistados
declaran seguir al Ayuntamiento en alguna RRSS
(principalmente IG).

o Entre quienes no le siguen, la falta de interés es el
motivo principal.

B.5. VALORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

q (P53) - ¿POR QUÉ MOTIVOS?
Base: Entrevistados que no siguen al Ayuntamiento en ninguna RRSS

37%
10%
8%
6%
5%
5%
5%
4%
4%
4%
3%
3%
2%
2%
2%
1%
1%
1%

9%

 No me interesa (en general)

 El contenido que suben no me interesa

 No lo veo necesario

 No se me había ocurrido

 Desconocimiento / no sabía que tenía

 Pocas cosas para jóvenes
 Ya tengo la información que necesito (la busco, otras

fuentes...)
 No uso las RRSS para esos fines (solo con amigos,

sociabilizar...)
 No quiero, no me apetece

 No me llama la atención (en general)

 No utilizo RRSS

 Sigo al alcalde (misma información)

 No aporta mucha información

 Demasiada información

 No me llega publicidad

 Diferencias ideológicas

 Voy a empezar a seguirlo

 Otras

 Ns/nc

q (P54) - ¿CUÁL/ES?
q (P55) - ¿TE PARECE/N INTERESANTE/S LOS CONTENIDOS / 

INFORMACIÓN DEL PERFIL DEL AYUNTAMIENTO EN ESA/S RED/ES 
SOCIAL/ES? 

Base: Entrevistados que siguen al Ayuntamiento en alguna RRSS

91%

15%

10%

1%

1%

Instagram

Twitter

Facebook

Youtube

Ns/nc

9%

57%

21%

12%

Muy Interesante (9-10)

Bastante Interesante (7-8)

Algo Interesante (5-6)

Nada Interesante (0-4)

67%

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los 
datos pueden superar el 100%

Sí
41%No

59%

CUANTITATIVO
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q (P60) - EN GENERAL, ¿CÓMO VALORAS LA CASA DE LA JUVENTUD DE BOADILLA DEL MONTE? 
Base: Total de las personas entrevistadas

VALORACIÓN GLOBAL  Y PARTICIPACIÓN EN  LA CASA DE LA JUVENTUD DE BOADILLA 

12%

43%

22%

6%

18%

Muy positivamente (9-10)

Bastante positivamente (7-8)

Ni positiva ni negativa (5-6)

Muy negativamente (0-4)

Ns/Nc

MEDIA
(0-10)

55%

7,0

o Algo más de la la mitad de los entrevistados del colectivo valora positivamente la casa de la juventud del ayuntamiento. Siendo estadísticamente
superior en el caso de los entrevistados más mayores.

o Un tercio de los entrevistados dicen haber participado en algún evento celebrado en la misma. Aunque no es estadísticamente significativo vemos
una tendencia apositiva entre las chicas entrevistadas y los más jóvenes.

B.5. VALORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

q (P62) - ¿EN ALGUNA OCASIÓN HAS PARTICIPADO EN ALGÚN EVENTO, TALLER QUE SE HAYA CELEBRADO 
EN LA CASA DE LA JUVENTUD?

Base: Total de las personas entrevistadas

Sí
32%

No
68%

Se marcan en color vede los datos estadísticamente superiores
Se marcan en color naranja los datos estadísticamente inferiores

* En una escala de 0 a 10, donde 0 es “Muy negativamente” y 10 “Muy positivamente”

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22

Positivamente (7-10) 55% 56% 54% 44% 63%
MEDIA 7,0 6,8 7,1 6,7 7,1

TOTAL
EDADSEXO

Hombre Mujer De 16 a 18 De 19 a 22

Sí 32% 29% 35% 37% 29%

TOTAL
EDADSEXO

66%

Entrevistados que conocen 
la casa de la juventud

CUANTITATIVO
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q (P63) - ¿QUÉ TALLERES, ACTIVIDADES... TE PARECERÍAN MÁS INTERESANTES QUE OFRECIERA LA CASA DE LA JUVENTUD?
Base: Total de las personas entrevistadas

ACTIVIDADES MAS INTERESANTES PARA OFRECERLAS DESDE LA CASA DE LA JUVENTUD DE BOADILLA

7%

5%

5%

5%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

 Ninguno

 Más actividades-eventos para todos los jóvenes

 Charlas informativas-coloquios

 Orientación profesional-laboral

 Deporte (sin especificar)

 Arte-exposiciones

 Música-eventos musicales

 Conciertos

 Viajes-excursiones

 Formación de jóvenes para la vida

 Talleres de informática

 Teatro

 Más cursos (sin especificar)

 Cursos-talleres de futbol

 Cursos de idiomas

 Más variedad de actividades

B.5. VALORACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

o Podemos observar la amplia dispersión de actividades mencionadas para la casa de la juventud del Ayuntamiento.
o Aunque destacamos que cerca de tres de cada diez entrevistados no son capaces de concretar ninguna.

Nº medio de actividades 
mencionadas

1,40

* Respuesta espontánea y posible múltiple, por lo que la suma de los datos pueden superar el 100%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

 Recreativos

 Pintura

 Otros deportes

 Voluntariados

 Encuentros de jóvenes

 Baile

 Cursos de fotografía

 Talleres de manualidades

 Taller de cine

 Talleres-torneos de videojuegos

 Taller de defensa personal

 Talleres relacionados con las mujeres (violencia de
género, feminismo)

 Campañas de concienciación ambiental

 Cursos de monitor de ocio y tiempo libre

 Cursos de socorrismo

 Zonas-ayudas al estudio

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

26%

 Talleres de moda-costura

 Cursos de pádel

 Talleres sobre historia

 Cursos de maquillaje

 Cursos de cocina

 Talleres sobre literatura

 Talleres dinámicos, lúdicos

 Talleres sobre psicología

 Billar

 Talleres de educación sexual

 Fiestas

 Visitas a museos

 Primeros auxilios

 Talleres de coches

 Otros

 Ns/nc

CUANTITATIVO



C- CONSIDERACIONES Y 
RECOMENDACIONES
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NOS ENCONTRAMOS CON UN COLECTIVO QUE ESTÁ SATISFECHO CON SU REALIDAD

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

87%* Casi nueve de cada diez jóvenes de Boadilla entrevistados 

están satisfechos globalmente con su vida 

* % de valoración correspondiente a la suma de 7-10

Y si profundizamos, a nivel pormenorizado…

95%* Amistades
92%* Salud
86%* Apariencia física
85%* Familia
84%* Tiempo libre o de ocio
77%* Estudios
68%* Relaciones afectivas o de pareja
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Y ADEMÁS, LA VALORACIÓN GENERAL QUE HACE EL COLECTIVO DE ADOLESCENTES
HACIA EL MUNICIPIO DE BOADILLA DEL MONTE ES POSITIVA

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

86%*
Casi nueve de cada diez jóvenes entrevistados 

valoran positivamente su 
municipio

84%*
Mismo índice de valoración de

calidad de vida de la población de 
su edad en el mismo

* % de valoración correspondiente a la suma de 7-10

Siendo los principales 
elementos positivos

los referidos a
86% **

Zonas naturales à 16% **

Seguridad à 20% **

Tranquilidad / bienestar / comodidad à 12% **

** Calculado sobre el número medio de elementos citados de manera espontánea 
89%

Cerca de nueve de cada diez entrevistados declaran 

que en Boadilla se vive mejor que 
en otros municipios de la Comunidad
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Ø Si bien de manera pormenorizada… 

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

+

-

Valoración 
positiva

Valoración 
negativa

La seguridad
Los entornos naturales
Las instalaciones deportivas públicas
El cuidado de las calles y espacios urbanos
Los parques
La limpieza
Los espacios abiertos y puntos de reunión (plazas…)
La oferta deportiva privada
Carril bici
Los accesos en transporte privado por carretera
La educación
La movilidad en transporte privado dentro del municipio
La oferta de ocio “tranquilo”
Servicio de alquiler de bicicletas
La movilidad en transporte público dentro del municipio
Los canales de información y contacto con los servicios municipales / ayuntamiento
La oferta cultural
El aparcamiento
Las posibilidades de empleo / oportunidades laborales
Las compras / el comercio
La comunicación de Boadilla con otros municipios del entorno en transporte público
La oferta de ocio “de marcha”

96%
94%
88%
87%
85%
85%
85%
84%
78%
78%
75%
72%
70%
67%
62%
60%
60%
58%
46%
28%
26%
17%

Elementos de actuación 
prioritaria

Elementos a trabajar

Elementos a mantener

Elementos a vigilar

Elementos a vigilar
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Principales 
requerimientos 

y líneas de 
mejora

Es necesario mejorar ciertos elementos …

01

02

03

04

ESPACIO PROPIO

ORIENTACION 
FORMATIVA

TRANSPORTE 
PÚBLICO

MAYOR OFERTA 
COMERCIAL

% de interés mostrado por 
el colectivo*

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

88%

* % de interés correspondiente a la suma de 7-10

90%

97%

86%



60ACTITUDES, NECESIDADES Y PROBLEMÁTICAS DE LA POBLACIÓN JOVEN RESIDENTE EN BOADILLA DEL MONTE

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

88%01 ESPACIO PROPIO
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C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

03 TRANSPORTE 
PÚBLICO

97%
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C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

86%04MAYOR OFERTA 
COMERCIAL
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Mejorar la OFERTA DE OCIO, 
principalmente en lo referido a… 

Sin 
olvidar …

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

** Calculado sobre el número medio de elementos citados de manera espontánea 
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Mejorar la OFERTA DE OCIO, Sin olvidar …
C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 
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Consideramos además necesario trabajar 

COMUNICACIÓN

EL 
ADOLESCENTE

EL 
AYUNTAMIENTO

ELEMENTO QUE FAVORECERÍA LA PERCEPCIÓN DEL COLECTIVO DE SENTIRSE ESCUCHADO Y VALORADO 
EN SU MUNICIPIO, ASÍ COMO EL FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA

EN LA TOMA DE DECISIONES DE SU ENTORNO

LA COMUNICACIÓN ENTRE AMBAS FIGURAS

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 
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C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

¿Y cómo es la mejor manera?

LO IDEAL ES MANTENER CIERTO 
CONTACTO SISTEMÁTICO CON 

EL COLECTIVO

CANALES FRECUENCIA
COMO HEMOS VISTO 

LAS RRSS SON LOS CANALES 
PRINCIPALES

BIDIRECCIONAL Y PROACTIVA 
POR PARTE DEL CONSISTORIO

TIPOLOGÍA
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LA COMUNICACIÓN AYUNTAMIENTO - JOVEN

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

70% A siete de cada diez entrevistados les parece interesante estar 
informados de las novedades del Ayuntamiento

50% Mientras que tan solo un 50% consideran estar suficientemente 
informados
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¿Y LAS RRSS?

C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

63%

Seis de cada diez 
entrevistados declaran 

recibir información del 
Ayuntamiento de Boadilla 

a través de alguna RRSS

41%

Cuatro de cada diez 
entrevistados declaran 

seguir al Ayuntamiento 
en alguna RRSS 

(principalmente IG)
42%

Cuatro de cada diez 
entrevistados reconocen la 

existencia del perfil concreto 
de RRSS del ayuntamiento 

dirigido a jóvenes
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Otros canales de comunicación
C. CONSIDERACIONES Y RECOMENDACIONES 

La Casa 
de la 

Juventud

55% Valorada positivamente por algo mas de la mitad de los 
entrevistados del colectivo

32% Un tercio de los entrevistados dicen haber participado en algún 
evento celebrado en la misma

La página 
web 49% La mitad de los entrevistados declaran conocer la página web 

del ayuntamiento


